



习近平在中央政治局第二十四次集体学习时强调 加强量子科技发展战略谋划和系统布局

中共中央政治局10月16日下午就量子科技研究和应用前景举行第二十四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,当今世界正经历百年未有之大变局,科技创新是其中一个关键变量。我们要于危机中育先机、于变局中开新局,必须向科技创新要答案。要充分认识推动量子科技发展的重要性和紧迫性,加强量子科技发展战略谋划和系统布局,把握大趋势,下好先手棋。

习近平强调,要加强顶层设计和前瞻布局。要加强战略研判,坚持创新自信,敢啃硬骨头,在组织实施长周期重大项目中加强顶层设计和前瞻布局,加强多学科交叉融合和多技术领域集成创新,形成我国量子科技发展的体系化能力。 据新华社

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调

善始善终,不获全胜决不收兵

习近平指出,各地区各部门要总结脱贫攻坚经验,发挥脱贫攻坚体制机制作用,接续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。保持脱贫攻坚政策总体稳定,多措并举巩固脱贫成果。要激发贫困地区贫困人口内生动力,激励有劳动能力的低收入人口勤劳致富,向着逐步实现全体人民共同富裕的目标继续前进。

全国脱贫攻坚奖 山东3人1集体获表彰

详见A02版

“幸福食堂”飘出幸福味道



“幸福食堂”的建立,让位于曲阜市小雪街道办事处的小武家村,成为新时代文明实践样板村。

详见A03版

老人吃上新鲜菜 在外的子女们更放心

每位老人每天交5块钱费用,每日两餐,每餐两菜一汤,一荤一素,每周至少吃一次水饺。有的老人带着智能手机,每天都会将食堂的饭菜拍照片发给孩子。

不仅解决吃饭问题 还能唱歌打牌

武家村的“幸福食堂”与日间照料中心结合在一起,整个大院占地约3000平方米,供老人活动的建筑有两层,约600平方米,设有国学书屋、康复训练室、休息室等。

曲阜39个“幸福食堂” 800余位老人直接受益

曲阜抓住全市“幸福食堂”试点建设的契机,选取15个村推进。济宁市市级文明单位也开始实行联建帮扶“一对一”制度,给予每个村每年资助5万元的资金支持。今年下半年又继续扩大辐射面,实现标准再提升、活动全覆盖。

九成肩疼非肩周炎 找到病因少受罪

肩膀一痛,很多人就会想是不是得了“肩周炎”,结果甩胳膊、拉单杠、针灸、按摩、拔罐“轮番上阵”也不见效,肩痛反而越来越严重。

“囊肿”多属良性病 别看到它就吓得要命

顾名思义,囊肿就像器官里长出的水疱,多数属于良性疾病,可能长在全身各个部位,比较常见的是肾、肝和卵巢,而有些生理性囊肿会自行消失。

身体周刊

详见A12-A13版

点球引争议 郝伟首秀被裁判抢镜

鲁能2:0领先,最终反被国安逼平。下半场开场30秒后国安获得的点球,引发了巨大争议。从回放看,这粒点球给得非常不合理。

CBA昨燃战火 谁能闯出另一片天

经过短短两个月的休赛期,CBA江湖战火重燃。广东作为上赛季的冠军,虽然核心阿联暂时缺阵,但球队整体实力依旧是联盟中的佼佼者。

乐动周刊

详见A14-A16版



学霸收纳师

冬天来临,85后收纳师penny又开始忙碌起来。penny真名魏萍,典型的理科生、学霸,“在山大上研究生时学的是数学,之前从事的是数据分析工作”。

详见A05版

中华文化枢轴旅游将一体化推广

济南、淄博、东营、济宁、泰安、德州、聊城、滨州8个城市共同发布《泰山宣言》,签署了山东省会经济圈(中华文化枢轴)旅游一体化营销战略合作协议,将实现旅游推广一体化规划、一体化开发、一体化营销和一体化推进,共同谱写齐鲁山水新画卷。

详见A06版